

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ відділу освіти

від 02.10.2017 № 221

Склад оргкомітету для організації та проведення
II етапу олімпіад

№ з/п	ІІІ члена оргкомітету	Підготовчий період	День проведення олімпіад	Завершальний період
1	Голтвянська Н.М., заступник начальника відділу освіти, голова оргкомітету	Здійснює загальне керівництво організаційною роботою з підготовки та проведення II етапу Всеукраїнських олімпіад з навчальних предметів.		
2	Цимбаліст К.В., завідувача районним методичним кабінетом, заступник голови оргкомітету	Проводить організаційну роботу з підготовки і проведення олімпіад з математики, фізики, астрономії, інформатики, початкової школи: *забезпечення учасників примірником завдань та папером згідно поданих заявок; *підготовка документації для проведення олімпіад: бланки протоколів, звіти; *створення комісії для реєстрації учасників олімпіад.	Забезпечує порядок проведення олімпіад. Проводить організаційні лінійки для учасників олімпіад.	Надсилає протоколи попередніх результатів олімпіад до 12.00 годин у понеділок. Складає звіт про проведення II етапу олімпіад та готує заявку на участь у III етапі олімпіад з математики, фізики, астрономії, інформатики, початкової школи. Пише проекти наказів про склад та роботу апеляційних комісій з математики, фізики, астрономії, інформатики, початкової школи.
3	Захарук-Чайченко М.А. методист районного методичного кабінету, член оргкомітету	Надає методистам РМК науково - методичну допомогу з питання підготовки та проведення II етапу Всеукраїнських олімпіад Проводить організаційну роботу з підготовки і проведення олімпіад з української мови і літератури, російської мови і літератури, англійської мови, німецької мови, географії, економіки, природознавства. *забезпечення учасників примірником завдань та	Забезпечує порядок проведення олімпіад. Проводить організаційні лінійки для учасників олімпіад.	Надсилає протоколи попередніх результатів олімпіад до 12.00 годин у понеділок. Складає звіт про проведення II етапу та готує заявку на участь у III етапі олімпіад з української мови і літератури, російської мови і літератури, англійської мови, німецької мови, географії, економіки. Готує проекти наказів

		папером згідно поданих заявок; *підготовка документації для проведення олімпіад: бланки протоколів, звіти: *створення комісії для реєстрації учасників олімпіад		про склад та роботу апеляційних комісій з української мови і літератури, російської мови і літератури, англійської мови, німецької мови, географії, економіки, природознавства.
4	Привалова Л.І., методист районного методичного кабінету, член оргкомітету	Проводить організаційну роботу з підготовки і проведення олімпіад з біології, хімії, екології: *забезпечення учасників примірником завдань та папером згідно поданих заявок; *підготовка документації для проведення олімпіад: бланки протоколів, звіти: *створення комісії для реєстрації учасників олімпіад	Забезпечує порядок проведення олімпіад. Проводить організаційні лінійки для учасників олімпіад.	Надсилає протоколи попередніх результатів олімпіад до 12.00 годин у понеділок. Складає звіт про проведення II етапу та готує заявку на участь у III етапі олімпіад з біології, хімії, екології. Готує проекти наказів про склад та роботу апеляційних комісій з біології, хімії, екології.
5	Дідик В.І., методист районного методичного кабінету, член оргкомітету	Проводить організаційну роботу з підготовки і проведення олімпіад з трудового навчання, історії, правознавства. *забезпечення учасників примірником завдань та папером згідно поданих заявок; *підготовка документації для проведення олімпіад: бланки протоколів, звіти: *створення комісії для реєстрації учасників олімпіад	Забезпечує порядок проведення олімпіад. Проводить організаційні лінійки для учасників олімпіад.	Надсилає протоколи попередніх результатів олімпіад до 12.00 годин у понеділок. Складає звіт про проведення II етапу та заявку на участь у III етапі олімпіад з трудового навчання, історії, правознавства. Пише проекти наказів про склад та роботу апеляційних комісій з трудового навчання, історії, правознавства.

Заступник начальника відділу освіти



Н.М.ГОЛТВЯНСЬКА